

Iz Matisa stiže SOS tretman za žednu kožu izloženu stresu

Impresivnih 85 godina poznati kozmetički brend Matis slavi limitiranim Force Aloe-Marine Boosterom. U srcu njegove lagane formule su aktivni sastojak morski glikogen poznati po ultra hidratantnoj i omekšavajućoj moći, koji će intenzivno utažiti žeđ kože, te energizirajući aktivni sastojak protiv stresa koji pospješuje obnovu stanica

Kad je riječ o malim ženskim ritualima ljepote, slobodno možemo reći kako njega kožu zauzima vrlo važno mjesto. Sve je započelo kremom za lice, a potom su došle maske, serumi, pilinzi... I sve nam treba! Ne tako davno pojavio se proizvod kojeg posebno volimo, a nazivaju ga booster ili pojačivač. Ne, nije riječ o još jednoj varijaciji na temu serum. Boosteri prodiru dublje u kožu od seruma i imaju veću koncentraciju aktivnih sastojaka, mogu se koristiti samostalno, ali se mogu dodavati u kreme, maske i serume kako bi pojačali njihov učinak. I još nešto. Boosteri zadržavaju vlagu u koži, pa lice na taj način dobiva hidrataciju i hranjive sastojke. Sada kada je ta mala beauty lekcija savladana, predstavljamo vam Matisov hidratantni booster, lansiran u povodu 85. rođendana brenda.

Matis Force Aloe-Marine Booster je pojačivač hidratacije zahvaljujući aktivnim sastojcima pretočenima u ultra laganu teksturu. Riječ je o svojevrsnom SOS tretmanu pogodnom za kožu koja treba trenutno osnaživanje i blistavost. Brzo se upija i bogat je aktivnim sastojcima koji trenutačno obnavljaju kožu, ublažavaju suhoću i fine bore. Morski glikogen daje energiju i potiče obnovu stanica, dok biljni glicerol omekšava i vlaži kožu. Možete ga koristiti kao jednokratni tretman hidratacije, samostalno kao prevenciju starenja, za umirenje i oporavak kože ispod, primjerice, kreme za sunčanje zahvaljujući aloe veri, kao pojačivač vaše uobičajene kreme ili seruma. Ukratko, ne propustite ovaj moćan saveznik vaše beauty rutine.

Matis Force Aloe-Marine Booster dostupan je u određenim Douglas parfumerijama i na www.douglas.hr.